

Elonizetési díj helyben
 Egész évre 10 kor. — fill.
 Egy hónap — „ 50 „
 Egy hét — „ 20 „

↑

Vidékre postai szétküldéssel
 Egész évre . . . 13 kor.
 Fél évre . . . 7 „
 Negyedévre . . . 3 „ 50
 Egy hónap . . . 1 „ 50

↑

Egyes szám . . . 4 fillér.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 48-as párt támogató atászával „SZÉKELYSÉG” lapkiadóváll.

Szerkesztőség Főtér 7. sz. hová a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám.
 Szerkesztőség telefonja 101
 Kiadóhivatal telefonja 101.

Temetnek . . .

(ő) Csak nálunk van így. Csak Magyarországon öltöznek a félelem, a rettegés köpenyébe az államférfiak. Csak Magyarországon lehet hallani olyan kijelentéseket, hogyha ő, már tudniillik Pitreich, ki az osztrák szellemet képviseli, ilyen meg ilyen magyarkotmány romboló kijelentéseket tesz, akkor mi sem leszünk rosszabbak nálanál.

Hogy értik?!

Mit fognak tenni az urak, ha véletlenül mégis úgy talál esni, hogy az ausztriai szöveg nekünk ront újból, holott a mi dolgainkhoz semmi köze sincs?!

Őnök, mint a magyar nemzet képviselői kijelentik, hogy lemondanak a méltóságukról és aztán tegye be az ajtót, a ki utánok jön.

Egy magyar miniszterelnök azzal a kijelentéssel megy a közös ügyek tanácskozására, hogy visszaadom a nemzetnek megbízatását, mihelyt azt találom, mikép Pitreich mester ellenszegül a mi törekvéseinknek.

Fájdalom, az édig magasztalt 67-es alapon nyugszik e kijelentés is.

Az igaz függetlenségi 48-as párt politikája mindig kivihetetlen, csapni való volt. A 48-as eszmék csak dinamit patronokba valók. Nem felel meg a mai kor szellemének, az előrehaladott ságnak, a magasabb politikának. Olyan mint a szinehagyott nadrág.

Függetlenség?! Minek kell nekünk függetlenség? Meg akarunk a saját zsirunkban főni? Két hatalmas ellenség közé fészkelt a mindenség ura. Innen a germanok agyarkodnak reánk, tülről az oroszok. Körülfognak a nemzetiségek.

Hát nem elég függetlenek vagyunk mi, magyarok?

Az osztrák mindig a barátunk volt. Ha ellenség idöket éltünk, támogattott. Egy rakás példát mutathat föl a történelem, hogy az osztrák mindig a magyar javát akarta.

Ugy szeretnek bennünket, mint saját magukat.

Maradjunk tehát csak a 67-es alapon. Ez a politika minket biztosan célhoz vezet.

Már meg is rendelhetjük a négy szál deszkából tákolt menedéket, — jut talán nekünk is a nagy mindenségben egy akkora hely, hová az önmagával meghasonlott nemzetet eltemethessék.

A miniszterek tanácskoznak a 67-es alapon. Semmi sem üdvös, jó a mi nem 67-es. Ez a pusztaság olyan, mint a talizmán.

A 48-tól pedig félnek, mint az égető tüztől. Még csak az elején tartanak a tanácskozásnak, már is kijelentik, hogy ha Pitreich beszél, akkor ők futni fognak.

Lesz újra kormányválság, s lesz mégegyszer és ezerszer, de Pitreichnek még bosszúságot sem szabad okozni. Hogy kinnek van igaza, az mellékes. Pitreich *nem bukhatik*, csak a magyar miniszterek adhatják be a kulesot.

Ez a 67-es alap.

Ez a fundamentum, melyen a magyar nemzet jövője épül.

Másfél esztendeje, vagy még több is, hogy nemzeti ügyünk a politikai krakélok kezére van bízva.

Ezen idő alatt a nagy Magyarországot gazdasági nyomoruságba döntötték.

Ki törődik vele? A miniszterek, a kormányférfiak?

Azoknak Pitreich diktál.

A szabadelvűiek, 67-esek?

Azoknak e miniszterek dirigálnak.

A Kossuth-pártiak?

Ezek paktumot kötöttek s várják az osztrákok nagy lelkesültségét.

Ezalatt Ausztria temet.

Szépen, csendesesen, hang nélkül. Nem sirnak, nem jajveszkelnek. Nehogy a tetszhalott életre keljen. Csak a lelkek sir, csak a szemünk könnyez, de ezt nem hallja, nem látja senki sem.

Szülők—tanárok.

Az eszme, melynek pártolására vállalkoztunk: a szülői értekezletek eszméje.

Meghódított minket is ez, a modern formája a nevelésnek. Igazat adunk azoknak, akik a tarsadalom alapját képező családok befolyását az iskolai nevelésre is aláírni, a tanárok, tanítókéval közönsíteni akarják.

Alkalmunk volt e tárgyban több intelligens szülővel beszélni. Általában a tülterhelés ellen panaszkodnak, amin enyhíteni lehet és kell is.

— Kitünő bizonyítvánnyal adtam a fiam középiskolába — mondta az egyik s csak annyi tárgyból bukott meg, ahány tárgy van a gimnáziumban. Pedig a fiam városi iskolát járt, mely elismert jó alapot ad.

Fürésának találja az apa, hogy a fia elbukott, holott a latint kivéve, minden tárgyat bővebben tanult, mint ahogy a középiskolában tanítják.

— Az én fiam már több éve jár polgári iskolába — mondta a másik apa. Tavalay a vizsgán megbukott három tárgyból. Elhatároztam, hogy ismételtetem az osztályt. Meg is tettem s képzelmék, most nem is három, hanem csak nyolcz szekundát hozott.

Hát mit gondoljon az ember? Ugyanazon osztályban, ugyanazon tárgyakból, második évben, fiam és tanárok bizonyára komoly munkássága dacára ötlet több szekunda!

Amit tovább mondott az apa, azt ide nem írhatjuk le.

Az ő kedves fia „legyilkolásával” még akkor sem okozhattak volna nagyobb meglepetést, ha ellensége volna az iskola a szülőháznak.

Panaszkodnak a leány-nevelésre is. Sőt talán még többen. Ahol szajkóztatnak s bizonyos nagyralátást kaptak lábra, úgy, hogy a munkához nehezen lehet visszatéríteni még a közönséges polgárleányokat is.

A tanári és tanítói karnak be kell látni, hogy izoláltan tovább nem maradhatnak, mivel hogy nem a gyermekek vannak értük, hanem megfordítva.

Mennyire ismerjük a mi tanárainkat és tanítóinkat, nem kételkedünk abban, hogy készséggel nyitják meg a tudomány csarnokait a szülők előtt s egy-egy radikálisabb nevelési elvhez szívesen kölesünöznek laikus véleményeket.

Tekintélyükön csorba nem esik ennek miatta.

Gondolkozván a kivétel modozatai felett, lehetönek tartjuk, hogy valamelyik tanár

Maros-Vásárhelyi ipari Hitelszövetkezet, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet Tagja.

Irodája és üzlethelyiségei: Maros-Vásárhely, Főtér mézárások udvarán. — Telefon 149. szám. (66)

Szabóipari szakcsoportja. Állandóan nagy raktárt tart gyapju ruha szövetekből, szövet ujdonságokból, valamint hozzávalókból, mint belés árúkból, gombok, varróeszközök és czérnákból stb.; öszí, valamint teli felöltő szövetekből. — A nagyütemű közönségnek szives figyelmébe ajánljuk azon körülményt, hogy szövetkezetünk tagjai között a legelsőrendű férfi és női szabómesterek állanak rendelkezésre — valamint, hogy nagyobb bevásárlásaink folytán vásárlóinkat a legelőnyösebben szolgáljuk ki

vagy igazgató fontosabb, az erkölcs tapasztalat szerint nagyon is próbárs tevő tárggyal bevezesse a vitát, aztán tért engedjen a véleményeknek.

Magától jön a többi. Summázásnál ki fog sülni a tanulság. De ha egyéb eredménye nem lesz, minthogy tanárok és szülők közvetlen közletről beszélhetnek és látják, hogy mindkettőjüknek ugyanazon médiumuk van, csaknem egyformán szerető aggódással vezetett médiumok: a gyermek, leomlanak a kínai falak s helyét elfoglalja a kölcsönös bizalom — a gyermekek javára.

Mi is ezt akarjuk. Azért komoly figyelmet kérünk.

H I R E K

M.-Vásárhely, 1904. február 9.

Piros szegfü . . .

Piros szegfü, szerény buzavirág
Nyílnak ablakomban szépen,
Piros szegfü lánykám arcát,
Buzavirág szeme párját,
Idézi fel emlékemben.

El-el nézem ezt a két virágot,
S eszembe jut boldogságom . . .
Piros szegfü, szerény buzavirág
Csalfa lányok, csalfa világ . . .
Mint az elmúlt édes álom,
Olyan volt a boldogságom! . . .

Gróf Majláth Gusztáv Károly erdélyi püspök a jövő hét folyamán városunkba érkezik s részt vesz a róm. kath. főgimnázium ifjúságának lelki gyakorlatain. A főpásztor ezen alkalmat felhasználja arra is, hogy az itteni róm. kath. hitközséget meglátogassa és híveit a hitben megerősítse.

A szeszélyes idő. Tegnap meg hólepel borította a mezőket, még fagyos volt a levegő, s ma már a léghen enyhe szellő száll s a nap enyhétadó sugarai kacérkodnak az öreg földet felakarván ébreszteni mély álmából. A tegnap még erős jégpáncél borította a patakot s ma már ez áttörhetetlen páncél darabokba szakadozva uszik tova, hirdelve a tél uralma megszűntének közeledtét. A természet, a tél — e zsarnok által — reá rakott bilincseket lerázni készül, hirdelve fennek hogy minden rabszolgai uralomnak vége, álom volt s minden álomnak vége: ébredés.

Közigazgatási bizottsági ülés. A városi törvényhatóság közigazgatási bizottsága ma délután 3 órától kezdve ülést tartott a városház tanácskozó termében. Az ülésen — gróf Lázár István főispán Brassóba utazván — a polgármester elnökölt. Holnapi számunkban részletes tudósítást közlünk a közig. biz. mai üléséről.

Leiki gyakorlatok a róm. kath. főgimnáziumban. Mint ille-

tékes helyről értesítenek, a róm. kath. főgimnáziumban a minden évben tartatni szokott husvétii lelki gyakorlatok f. hó. 17-én délután veszik kezdetüket s a hét végéig eltartanak.

Halálozás. Városunknak általánosan ismert és becsült polgára Hofman Lipót ny. kórházi gondnok dült ki 75 éves korában az élők sorából, tegnap este. A lengyel testvér nemzet szülötte volt, ki akkor jött hozzáuk, mikor a magyar haza sorsa fegyverbe szólított minden igaz hazafit. Akkor jött ő közibénk, mikor a délceleg, erős férfiakra nagy szüksége volt hazánkknak. Ő is eljött a magyarok felhívására a híres lengye-légióval s küzdött, harczott édes hazánkért. A küzdelem során hadi fogságba került s a csatazaj elnémulása után besorozták az osztrák hadseregbe, hol keserves 12 évet töltött. A katonaságtól kikerülve, men tért többé vissza hazájába, hanem körjegyzőséget vállalt Tompán. Majd a volt országos kórházunknak 30 éven keresztül buzgó lelkiismeretes gondnoka volt s mint ilyen ment a kórháznak államosítása alkalmával nyugdíjba. A megboldogultat kiterjedt nagy rokonságon kívül özvegye és három élő gyermeke siratja. Hofman Károly polgártársunk édes atyját vesztette el az elhunytban. Temetése szerdán délután 3 órakor lesz Kerekő-utcai lakásáról. Nyugodjék békében a hős testvérm nemzet hozánkjtott bajnoka!

Korodi Lajos letette a mandátumát. Korodi Lutz Lajos, a brassói első kerület hirhede képviselője, aki tudvalevőleg a nemzetiségi izgatás miatt rárótt fogházbüntetés elől Németországba szökött, most a brassói „Kornstädter Zeitung”-ban bucsulevelet tesz közzé választóihoz, melyben mandátumáról való lemondását jelenti és azzal okolja meg, hogy mint a német ügy vértanújának idegen földön, azaz a német anyaországban kellett menedéket keresnie a magyar hatóságok üldözése elől. A bucsulevél, mely folytatásokban jelenik meg, az említett újság vezető helyén, a magyarországi németiség érdekeiért száll sikra. Korodi Lutz Lajos lemondását bejelentette a képviselőház elnökének is.

Gabona üzlet. Fővárosi tudósítónktól a következőket vettük: A gabona-üzlet ugy a fővárosban, mint a vidéken állandóan stagnál; a kereslet épp ugy, mint a kínálat, rezervált. De hogy erős lesz a küzdelem a jövőben, az már bizonyos. A csalódás befog következni a hajózás megnyitásával. A midőn várjuk majd az X. ezer métermáza napihozatalt és ahelyett a kikötőben a rakodásra váró uszályokat fogjuk láthatni. A raktár állomány Budapesten ma a negyedére redukálódott, míg a malmok kötelezettségei az átvételi nehézségek folytán majdnem ugy állanak, mint decemberben. Igaz ugyan, hogy a malmok liszteladásaikat áprilisi buzakötésekkel cserélik fel, de vajjon lehetséges lesz e áprilisban a mostani viszonyok szerint buzát szállítani, midőn ma már budapesti paritáson felül-vásárolnak a vidéken?

Lopás. Mint *Bede* községből jelentik, Dénes Rudolf ottani kocsmáros üzletébe tegnapelőtt éjjel ismeretlen tettes behatolt s az ott talált pénzt elemelte. A kocsmáros feljelentése alapján a csendőrség a tettest nyomozni kezdte, s a tegnap meg is találta azt a *Kincses* László bedei lakos személyében, ki tettét be is ismerte.

Uj helyi érdekű vasut. Vasuti előmunkálati engedélyt nyertek, illetve koncessziójuk meg lett hosszabbítva egy év tartamára ifj. báró *Solyomossy* László és özv. *Knöpfler* Eleknek az államvasutak Marosvásárhely állomásától Szováta-ig vezetendő gőzvasutra. Vajjon mikor lesz ebből valami?

Könyvtár nyitás. Az Iparos Önképző Egyesület tudatja tagjaival, hogy az egyesület könyvtára használat alá bocsátatik és így minden hétfőn és csütörtökön este 7—8 óráig lehet könyveket használatra kivenni.

Ragados állati betegségek vármegyénk területén. A régeni alsójáráshoz tartozó Berezstelke községben sertészséves, ugyancsak a régeni alsójáráshoz tartozó Görgényzentimre községben a lovak között rühkór, a régeni felsójáráshoz tartozó Felsőrépa és Marosvécs községben szintén a rühkór járványosan felépett. Az ovóintézkedések megtétek.

A székely atyafi felség kérvénye. A székelyekről szóló adomák száma legujabban szaporodott egy valóban megtörtént józú históriával. Egy kézdivásárhelyi neves ügyvéd hosszú pört folytat valamelyik székely kliensének érdekében. — Minden jogi tudományát összeszedte, de hasztalan. Győzelmet elérni nem lehet. — Nincs más hátra: kegyelem kérvényt kell intézni a felséghez. Az ügyvéd meg írja a folyamodványt s odaadja a székely atyafinak, hogy vigye föl Budapestre és személyesen adja át lehetőleg a királynak, vagy ha nem lehet hát a kabinetirodának. — Az atyafi összeszedelőzködik s fölmege Budapestre. A levéllel kezében kérezozködik a hivatal után, hol a kérvény föladható. Nagy későre eljut valami hatalmas épületbe. Ott a levelet tőle elveszik s elégedetten hazajöve jelenti az ügyvédjének:

— A felség kérvényt, instálom, személyesen feladtam a főpostára.

Tisza István gyászja. Özvegy Tisza Lászlóné, Tisza miniszterelnök anyósa tegnap reggel 9 órakor Beszterczen meghalt. A holttestet ma d. u. 3 órakor szentelték be gróf Bethlen Pál főispánnak lakásán, honnan Gesztre szállítják a holttestet és csütörtökön déli 1 órakor a Tisza család sírboltjában helyezik örök nyugalomra.

A szombati dohányárulás. Az ortodox felekezetű izraelita dohányárusok által támasztott akadályok folytán újabb és oly irányu szabályozás van folyamatban, mely szerint a dohányárusok üzleti helyiségeinek nyilvántartása tárgyában kiadott 1902. évi 42.732. sz. körrendelet határozományai teljesen épségben fentartatnak ugyan, de annak visszaható ereje nem nyer

5 frt egy teljes villamos szobacsengő berendezés. 10 forint egy kitünően működő szobatelefont kapcsolunk be, melyvel bármilyen távolságvá konyha, istálló vagy gazd. épületekbe tisztábban és érthetőbben lehet beszélni, mint az állami telefontal.
frt 50 kr egy villamos zseblámpa, hozzávaló száraz elem darabja 50 krajczár.
Varrógép, kerékpár, gazd. gépek, vivó és tornaszerekből állandó raktár.
FISCHER GYULA és FIAI Maros-Vásárhely, Főtér. (66)

alkalmazást azon izraelita dohányárosokra, akik az idézett körrendelet hatálya lépte előtt nyerték el a jogosítványt s így ezek amennyiben ortodox hitelveikbe ütközönek tartják azt, hogy a szombati napokon az üzletüket nyitva tartásuk, ezenül is a régi eljárás szerint fogják a dohánygyártmányokat árusítani. Megjegyezzük, hogy ebben a kedvezményben az új dohányárosok semmi szín alatt sem részesíttetnek és így előbb utóbb az egész vonalon teljes érvény fog szerezni a fenálló szabályoknak.

— **Köszönet.** Az Iparos Polgári Egylet f. hó 6-án tartott bálján felülfizettek: Dr. Sebess Dénes, Csizsér Albert, dr. Bernády György, Bucher Lajos, Soós Pál 10—10 korona, Farkas Albert alispán 7 korona, Czibur László h. alezredes 6 kor., dr. Fenyvesi Soma, dr. Brada, Grün Adolf, dr. Bedő Sándor 8—8 korona, Bedőházy János, Schuster Ödön, dr. Kőmőcsy József, Fogolyán Bogdán 5 5 korona, László György, dr. Tischler Manó, Farkas Aladár, dr. Szász Károly, Hints Zoltán, Dudutz Antal 3—3 korona, dr. Sebess Jenő, Reknizer, Adi Árpád 4—4 korona, Kiss György, Veress László, Bustya Béla, Bustya Lajos, Pál Domokos, N. v. N., Hegedüs Sándor r. főkapitány, id. László Sámuel, Gesmeidi Antal, Csiki Miklós, Szakáts Péter, Benő Bálint, Jánosi János, Csóma Sámuel, Csákány Antal, Bányai Sándor, Schmidt h. főhadnagy, Stider Jenő, Petrás Géza, Kovács Géza, dr. Soós László 2—2 korona, Enyedi Jenő, Varró József, Timár János, Tordai Viktor, Lázár Albert, Mann László, Boda Gábor, Zrínyi József, Ilosvay József, Pap Oszkár, Ritook Vilma, Koós Géza, Hügel Béla, Magyar Árpád, Gáspár Gyula 1—1 korona, Murádin Bogdán 50 fillér, Landmann Frigyes 40 fillér. Fogadják az igen tisztelt adakozók a rendezőség hálás köszönetét.

— **Köszönetnyilvánítás.** A román. kath. főgimnázium segítő egyesülete által 1904. jan. 30-án rendezett táncmulatságon a következők voltak szívesek felülvizetni: Blecha Ödön dr., Holiczka Rezső 4—4 kor., Márványi Ártur, Rettegi Géza, W. E. 3—3 kor., Agyagási Vidor, Gáspár Incze, Geréb Lajos, Klespitz Izidor, Révész Béla, Widder Károly 2—2 kor., Bartha Károly, Bocsanecz János, Czimbalmos József, Csiky József, Falkenstein Ödöné, Fekete Gábor, özv. Tkallacz Andrásné 1—1 kor. Összesen: 36 korona. Fogadják a nemeslelkű adakozók a segítő egyesület válaszmányának hálás köszönetét. A válaszmány nevében: Hager József egyes. titkár.

— **Olvasd.** Tekintettel azon körülményre, hogy a marosvásárhelyi ipari hitelszövetkezetnek egyetlen és önzetlen célja a hazai iparnak minél nagyobb térben való terjesztése és föllendítése, hazafiúi kötelességének tesz eleget az, a ki törekvését azzal támogatja, ha bármily csekély ipari szükségletét is szakcsoportjainál szerzi be. Eddigi működésének sikeres voltát bizonyítja már azon körülmény is, hogy évenként, kimutathatólag, több száz munkás kéznek ad a szövetkezet kenyeret s nem egy létfenntartással küzködő család apa szeméből törülte ki a könnyet.

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.

Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Irta: **Bedőházy János** orsz. gyűl. képviselő.

Különösen érdekelt engem a szakács fia, Balázs Indrej ur, amint a faluban neveztek. A falu tulsó végén egy kőházban lakott. Az udvar meg a melléképületek jó módra mutattak. Nagy csűr, széles pajták, az udvaron levő apró majorság, meg borjak, a megkezdett szénakazal a mult esztendőről, mind a nagy gazdára vallottak.

Ámbár nem tartozott hiveim közé, de a mint a mult vasárnap láttam, meglátogatta isteni tiszteletünket: elhatároztam, hogy én is meglátogatom. Körülbelül olyan huszonhat éves, tehát az én korombeli lehetett, nőtlen ember volt, s az anyjával élt egy háztartásban.

Egy tavaszi délután tettem nála látogatásomat. Előre értesítettem, hogy megyek, nehogy künn találjon lenni a mezőn. Ekkor már javában folyt a mezei munka. Tényleg ott várt a tornácson. Szájában papirszivarka, a mi akkor az uri mód jele volt, a feje bubján pedig most is, mint akkor, nagy hetykén félre vágva a selymes kalap.

Ott állott és nézett le az utra. Közbe meg-megpödrölte bajszát. Nagyon csinos fiatalember volt, mondhatni szép, bár setét, daczos arca, kihívó tekintete nem keltett rokonszenvet, sőt épen ellenkezőleg.

A mint kinyitottam az utcaajtót, két nagy fehér kuvasz rohant nekem.

— Kusti nye! — kiáltott le gazdájuk.

— Ne féljen semmit tiszteletes uram! Nem bántanak ezek uri embert. Csak úgy szokásból ugatnak, ha az ajtó nyílik, — szólt hozzám, a miközben lefelé jött a tornác lépcsőjén.

Valóban a két kuvasz, a mint jobban szemügyre vett, elkezdett farkosóvalva hozzámm dörgölni.

— No lám! mondtam, hogy nem bántják az uri népet. Jó napot kívánok tiszteletes uram! — szólt felém nyujtva kezét.

Megszorítottam kezét, s a közben azon töprenkedtem magamban, hogy hogy szólítsam? Urnak vagy gazdának? Elvégre gondolám, ha urnak hívom nem sértem meg.

— Nem akartam elkertülni a házat Balázs urnak, bár megvallom, a multkori találkozásunkból, azt kellett hinnem, hogy ellenségek vagyunk, — mondtam a mialatt a lépcsőn felvezetett s kinyitá előttem az ebédlőbe vezető ajtót.

— Hát én bizony akkor csak az igazat mondtam, hogy a császárt kell követni. Mert a mi igaz az igaz, — válaszolt a szakács sarjadéka.

(Folyt. köv.)

Főszerkesztő:
Bedőházy János
országgyűlési képviselő.

Felolós szerkesztő:
Szenner József.

1162—1903. vhtó. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a mvasárhelyi kir. törvényszék 1903. évi 6837 számú végzése következtében dr. Sebess Jenő ügyvéd által képviselt mvasárhelyi koronás takarékszövetkezet javára Kone Lázár és Muresán Anikó bazédi lakos ellen 1500 kor. s jár. erejéig 1903 évi szeptember hó 21-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1801 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: buza, takarmány, szekér, sertés, szarvasmarha, triör, kas és szán nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosvásárhelyi kir. járásbírószág 1903 évi VII. 794/2 sz. végzése folytán 1500 kor. tőkekövetelés, ennek 1903 évi június hó 3 napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 135 kor. 20 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig is végrh. szenvedők lakásán Bazédon Konez Lázárnál **1904. február 20-án d. e. 9 órakor,** Muresán Anikónál pedig leendő megtartására **1904. évi február hó 20-ik napjának délelőtti 11 órája** határidőül kitzítetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881-ik évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szüktség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt M.-Vásárhely, 1904. évi január hó 27. napján.

Fogarassy János,
(72.) kir. bírósági végrehajtó.

A Szt-György-tér 20. számú
(Régi Kraft-féle szeszgyár) telek
május 1-től kezdődőleg kiadó.

Az egész telek ujonnan van körülkerítve és építőiparosnak vagy faraktárnak kiválóan alkalmas. Értekezhetni **Bürger Albert sörgyarában.** 74 1—2

Bogdánffy I. csemege csarnoka

f. hó 4-én csütörtökön az új helyiségben Széchenyi-tér 39. sz. alatt megnyíltk

